
ЗВІТ 

ЗАВІДУВАЧА КАРПИЛІВСЬКОЇ ФІЛІЇ ОЗЗСО «КАРАСИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ» 

ЗА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК  

ГОЦИК НАДІЇ ВАСИЛІВНИ 
 

 

    З огляду на виникнення нових викликів для системи освіти України в умовах 

воєнного стану протягом 2023-2024 н.р. діяльність закладу спрямовувалася на 

дотримання вимог законодавства України в частині забезпечення Державних 

гарантій у сфері освіти, забезпечення прав кожної дитини на освіту. 

 Ми завершуємо 2023-2024 н.р.,у  складний, тривожний, воєнний час, який 

приніс нам усім чимало викликів, незручностей. Разом з тим, він був 

ефективним і результативним (як показав аналіз деяких освітніх, управлінських 

процесів, 

анкетувань та досліджень серед учасників освітнього процесу).  Ще на початку 

навчального року ми чітко усвідомлювали, що на превеликий жаль, наша філія 

належить до числа тих  українських шкіл, в яких в 2023-2024 навчальному році 

апріорі не могло відбуватися очне навчання, оскільки в ній немає ні підвалу, ні 

напівпідвального приміщення, ані найближчого укриття.  

   Ми консолідували зусилля для прийняття виважених та ефективних рішень та 

вжили заходів щодо подолання освітніх втрат, підвищення якості освітнього 

процесу, результатів навчання, аналізували професійні та організаційні 

виклики, потреби в частині матеріально-технічного забезпечення освітнього 

процесу з метою оперативного реагування. 

    Для забезпечення відкритості школи функціонує шкільний сайт, який дає 

змогу всім бажаючим ближче познайомитися з закладом освіти, його історією, 

структурою, кадровим потенціалом, матеріально-технічною базою, 

результатами навчальних досягнень учнів, системою педагогічного впливу на 

учня, прозорістю та інформаційною відкритістю. 

    Уся комп’ютерна техніка школи під’єднана до мережі інтернет. 

Більшість педагогічного колективу володіють навичками роботи з оргтехнікою і 

використовують її у своїй роботі. Заклад освіти забезпечений телевізорами, 

ноутбуками. 

  Вчителі НУШ  працюють за іншими підходами, тому зроблені реальні кроки 

щодо реалізації концепції Нової української школи: усі педагоги, які навчають 

здобувачів освіти 1 - 4 класів філії пройшли підвищення кваліфікації за новим 

Державним Стандартом початкової освіти.  

    Особливістю Нової української школи є організація такого освітнього 

середовища, що сприяє розвитку креативної, підприємливої особистості 

дитини. З цією метою змінюється просторово-предметне оточення, програми та 



засоби навчання. У Новій українській школі зростає частка проєктної, 

командної, групової діяльності в освітньому процесі. Відповідно 

урізноманітнюються варіанти організації навчального простору в класі.  

 

Пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти у 2023-2024 навчальному 

році щодо впровадження нових освітніх технологій були: 

- впровадження інформаційних та комунікаційних технологій у освітній 

процес; 

- використання освітніх платформ «Всеосвіта», «На 

урок» під час організації дистанційного навчання; 

- формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, 

забезпечення їх інформаційних потреб; 

- удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього 

процесу; 

- оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних 

інформаційних технології в управлінській діяльності; 

- робота щодо постійного оновлення веб-сайту закладу освіти; 

Наявне оснащення засобами інформаційних технологій: 

 кількість компʼютерів у закладі – 1 од.; 

 кількість ноутбуків – 5 од.; 

 засоби візуалізації ( телевізори) –  4 од.; 

 

Робота з обдарованими  учнями. 

   З метою реалізації Державної програми роботи з обдарованою молоддю 

адміністрацією та педагогічним колективом закладу освіти в 2023/2024 

навчальному році були здійснені такі заходи: 

- поновлено методичну базу з питань роботи з обдарованими та 

талановитими дітьми; 

- організовано та проведено шкільні конкурси та виставки творчих робіт 

учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 

- забезпечено інформування про всі досягнення учнів закладу освіти на 

шкільному інформаційному сайті та фейсбук сторінці. 

   Дієвим засобом формування мотивації до навчання, підвищення 

пізнавальної активності, поглиблення та розширення знань, створення умов для 

збереження і розвитку інтелектуального потенціалу нації є участь школярів у 

різноманітних інтелектуальних змаганнях, предметних олімпіадах, турнірах, 

конкурсах: : Всеукраїнські олімпіади, Інтернет олімпіади «На Урок», 

«Всеосвіта».  

Досягнення : участь учнів в міжнародних освітніх конкурсах «Олімпіс-20224» 

Диплом І ступеня Шворак Софія 2-А клас – українська мова та Левосюк Ілля 2-А 

клас – ЯДС 



Всеукраїнська олімпіада «Вдалий старт»-2023 .2 місце Левосюк Ілля 

Всеукраїнський конкурс основи кібернетики Шворак Катерина 3-А клас. 

 

 
 

 



 

Виховна робота здобувачів освіти. 

 

  Пріоритетними  завданнями виховної роботи на 2023-2024 навчальний рік 

стало: 

 

-формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття 

вірності рідній країні; 

 

-турбота про добробут свого народу; 

 

-виховання любові до рідної землі, українського народу, шанобливе ставлення 

до рідної мови та до культури українського народу. 

 

  Формування морально – активної особистості, чуйної, чесної, працелюбної, 

справедливої, милосердної, толерантної, терпимої до іншого, миролюбної, 

готової допомогти іншим; 

 

   Формування   особистості ввічливої, делікатної, тактовної; з високим почуттям 

обов’язку; особистості, яка вміє працювати з іншими; здатної прощати і просити 

пробачення; особистості, яка може протистояти виявам несправедливості, 

жорстокості; 

 

   Формування усвідомлення місця  природи в житті людини, виховання  

 

    Формування  вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та соціальних 

сил, вміння протистояти негативним проявам у суспільстві, бути компетентним 

у питаннях захисту власного здоров’я; 

 

  Не зважаючи на дистанційну форму навчання  у  2023-2024 навчальному році  

виховна робота була спрямована на створення сприятливих умов для 

всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, 

формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння 

морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в 

собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя , на осмислення 

самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань 

українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на 

формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, 

розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами 

охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

 



    Організація виховної роботи під час воєнного стану в закладі проводилась 

онлайн та  потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної 

роботи. Основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової 

складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, 

соціального і духовного благополуччя. 

 

      Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянанина-партіота 

України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який 

здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання 

молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріоричне 

виховання є важливою складовою загального виховного процесу.  Виховна 

робота під час військового стану проходила у формі відеоуроків, спілкування, 

обговорення цікавих постерів, інтернет-конкурсів, перегляду суспільних 

проєктів. 

 

 

     Заходи, які були проведені, спрямовані на підвищення ефективної діяльності, 

активізацію діяльності педагогічного та учнівського колективів в напрямку 

правових знань та правової пропаганди із запровадженням інноваційних 

методик профілактики правопорушень. 

 

      Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у країні 

та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю за 

дітьми стало особливо гостро. Класними керівниками налагоджений тісний 

контакт з кожною сім’єю.  

Проведені цільові профілактичні заходи, інструктажі напередодні літніх канікул, 

доведені до відома батьків. 

 

     Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 

загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводиться 

загальнонаціональна хвилина мовчання. 

 

    Національно-патріотичне виховання є важливою складовою навчального 

процесу у закладі. Патріотичне виховання забезпечується через систему 

заходів, спрямованих на розуміння учнями громадського обов’язку, 

формування в них патріотичних почуттів. Протягом року класні керівники 1-4-х 

класів проводили бесіди, години спілкування, уроки мужності з відзначення 

державних свят, пов’язаних з історією України та рідного краю. 

 



     У філії були проведені заходи з нагоди Дня української писемності та мови, 

Дня  рідної мови, відзначено День Соборності та Свободи України,   День 

Єднання  України  та День Гідності, заходи до вшанування пам’яті жертв 

Голодомору та Голокосту, заходи до Дня захисників та захисниць України, 

Небесної Сотні, до Дня Добровольця.   

 

   Згідно з Концепцією Нової школи впроваджувався наскрізний процес 

виховання, який формує цінності та компетентності.

 
 

 



 
Безпечне середовище. 

   Ведеться постійна робота з дотримання техніки безпеки: створено куточки 

безпеки життєдіяльності; заклад освіти забезпечено протипожежним 

інвентарем; на всіх розетках змінної напруги є маркування; здійснено перевірку 

заземлення й опору ізоляції; зібрано методичні матеріали з питань охорони 

праці; на всій території означено плани евакуації; пожежні виходи 

функціонують. 

 

   При проведенні позакласної роботи (конкурси, екскурсії) вчителі, які 

супроводжують учнів, відповідають за збереження життя і здоров'я дітей. 

Учням попередньо нагадуються правила дорожнього руху, правила поведінки у 

громадських місцях та дотримання техніки безпеки під час подорожі. 

 

  Перед кожними канікулами класними керівниками та класоводами 

проводиться детальний інструктаж із правил дорожнього руху, поводження з 

електро- та газовими приладами, вибуховонебезпечними предметами, правил 

поведінки на воді (льоду) тощо. 

 

На нарадах при завідувачу проводиться аналіз стану дотримання санітарно-

гігієнічних вимог, дотримання законодавства з охорони праці. 

 

 У відповідності з посадовими обов’язками, вимогами нормативних документів 

педпрацівники у своїй роботі дотримуються правил  педагогічної  етики  у 

спілкуванні  з дітьми, організації їх  навчання,  проведенні  виховної  роботи.  

Проводиться   робота  по ознайомленню учнів з основними положеннями 



Конвенції про права дитини, забезпечуються відповідні безпечні умови 

навчання і праці, санітарно – гігієнічні вимоги під час проведення освітнього 

процесу. Належні питання охорони праці і дотримання правил техніки безпеки 

контролюються адміністрацією школи.  

 Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки життєдіяльності 

з учасниками освітнього процесу. 

 

Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого 

травматизму серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс 

бесід: 

 

o з дорожнього руху; 
 

o з протипожежної безпеки; 
 

o запобігання отруєнь; 
 

o з безпеки при користуванні газом; 
 

o з безпеки з вибухонебезпечними предметами; 
 

o з безпеки на воді; 
 

o з безпеки користування електроприладами, при поводженні з 
джерелами електроструму. 

 

Крім того,  проводяться бесіди зі здобувачами  з попередження всіх видів 

травматизму та записують бесіди до класних журналів, а перед початком 

зимових та літніх канікул проводиться первинний інструктаж із записом в 

журнал інструктажів. 

 

На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні») в центрі, на постійній основі, проходить 

інформування учасників освітнього процесу та працівників (олайн зустрічі, 

хвилинки спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи 

захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Проведені цільові 

профілактичні заходи, інструктажі напередодні літніх канікул, доведені до 

відома батьків .  
 

 

 

 



Кадрове забезпечення. 

У 2023/2024 навчальному році освітній процес у закладі освіти 

забезпечували 6 

педагогів. 

Кількість педагогічних працівників (за віком): 

• до 30 років – 1 

• 31-40 років – 0 

• 41-50 – 1 

• 51-60 – 3 

• 61 і більше – 1 

Кількість педагогічних працівників (за стажем): 

• До 3 років – 0 

• 3-10 років – 1 

• 10-20 років – 0 

• Більше 20 років – 5 

Кількість педагогічних працівників (за категоріями та педагогічними 

званнями): 

• Вища – 4 

• Перша – 0 

• Друга – 1 

• 12 т. р. - 1  

Професійний розвиток педпрацівників. 

Велику стимулюючу роль у професійному зростанні педагогічних кадрів 

відіграє атестація, яка сприяє моральному і матеріальному заохоченню 

педагогічних працівників, узагальненню та впровадженню досвіду кращих 

учителів у практику навчання та виховання учнів. 

У 2023/2024 навчальному році пройшли атестацію 2 педагогічних 

працівники. Головним завданням атестаційного періоду була комплексна 

оцінка рівня кваліфікації педагогічної майстерності, результатів педагогічної 

діяльності вчителів . 

Шляхи підвищення рівня педагогічної майстерності вчителів: 

- курсова перепідготовка; 

- атестація; 

- робота за індивідуальною самоосвітньою темою; 

- участь у роботі творчих груп; 

- участь у підготовці та проведенні методичних заходів; 

- майстер-класи. 

Педагогічні працівники систематично підвищують рівень власної 

кваліфікації відвідуючи різноманітні курси у дистанційному та очному 

форматах. 

Серед напрямків, за якими педагогічні працівники проходили підвищення 



кваліфікацію були такими: інклюзивна освіта, дистанційне навчання, цифрові 

навички викладання, профільні курси з навчальних предметів, робота за новим 

державним стандартом НУШ тощо. 

Удосконалювати свою професійну майстерність учителі нашої філії мали 

можливість, беручи активну участь у: співпраці з освітніми онлайн-порталами 

«На Урок», «Всеосвіта»(Гоцик Н.В, Полинюк П.М, Шворак К.В, Федорук Н.В, 

Балецька В.С, Мілінчук М.В) 

Господарська діяльність завідувача. 

Протягом  2023-2024  н.р приділялось багато уваги створенню 

сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, 

педагогів, технічних працівників, батьків та учнів приміщення та територія 

філії підтримуються на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняються 

чистотою та охайністю. Своєчасно проводяться поточні ремонтні роботи. 

На початок 2023 – 2024 навчального року були оформлені всі необхідні 

акти-дозволи на проведення навчальних занять. Постійно здійснюється 

контроль роботи системи забезпечення життєдіяльності будівлі школи. 

Всі педагогічні та технічні працівники школи надали медичні книжки з 

дозволами на роботу. 

     Отже, КАРПИЛІВСЬКАЇ ФІЛІЯ ОЗЗСО «КАРАСИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ»  - це заклад 

освіти, який має достатній рівень матеріального забезпечення, застосовує 

інформаційно-комунікаційні технології, впроваджує педагогічні інновації, 

формує достатній рівень організаційної культури учасників освітнього процесу, 

є громадським та конкурентноспроможним. 

Це заклад зі своїми традиціями та високими досягненнями. 

 


